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використанням силових методів. В цей період інтеграція нашої економіки в світову 
супроводжувалась тотальною недооцінкою вартості активів підприємств та організацій, що 
зайвий раз стимулювало до здійснення рейдерських атак. Покращення як економічної, так і 
криміногенної ситуації з часом вдалось досягти шляхом внесення відповідних змін до 
чинного законодавства, ведення активної боротьби з корупцією [2]. 

Другий - з початку 2000-их років - це період напівзаконного захоплення чужої 
власності, активного протистояння рейдерським атакам. В цей період рейдерство набуває 
системного характеру, оскільки у 2005-2006 роках до рейдерських методів захоплення 
підприємств став активно залучатися адміністративний ресурс, зокрема суди, правоохоронні 
органи тощо. Саме на цей період припадає розквіт рейдерства. 

Надприбутковість рейдерської діяльності (зокрема, середньостатистична норма 
прибутку, за експертними оцінками, становить близько 1000%) і понад 90% результативність 
є доволі логічною причиною його стрімкого розвитку (в Україні діє щонайменше 35-50 
спеціалізованих рейдерських груп) і набуття системного характеру (близько 3000 захоплень 
на рік), що в свою чергу розхитує правовий і економічний механізм України. 

Таким чином можна стверджувати, що проблема рейдерства в Україні потребує свого 
вирішення, зокрема шляхом реформи судової системи, всезагального підвищення культури 
підприємництва та внесення змін до чинного законодавства (вдосконалення потребують 
Господарський кодекс, Господарський процесуальний та Цивільно-процесуальний кодекс, 
Закон «Про господарські товариства» тощо). 
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СТАН ОБЛІКУ ЛІСОПРОДУКЦІЇ  
НА ДЕРЖАВНИХ ЛІСОВИХ ГОСПОДАРСТВАХ 

 
З розвитком інтеграційних процесів в українській економіці питання, що пов’язані з  

удосконаленням бухгалтерського обліку,  принципів побудови фінансової звітності підприємств 
лісової галузі України набули особливого значення не тільки з точки зору їх відповідності  
потребам ринкових відносин, що формуються в Україні, а й вимогам міжнародних стандартів 
бухгалтерського обліку. На даний час стоїть питання, на рівні Кабінету Міністрів України, про 
покращення діяльності лісового господарства, складаються нормативно-правові акти, які 
покращать контроль за станом обліку та незаконної заготівлі лісопродукції в Україні. 

Для здійснення господарської діяльності підприємств усіх форм власності та галузей 
економіки використовують  цілий ряд ресурсів: трудових, матеріальних, фінансових, які 
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діють в тісному взаємозв’язку, адже без достатньої кількості фінансових ресурсів 
неможливий вплив трудових ресурсів на матеріальні, що в кінцевому результаті дає новий 
продукт розвитку господарюючого суб’єкта. 

Однією з важливих умов організації обліку лісопродукції є своєчасне, якісне і достовірне 
складання первинної документації по заготівлі, зберіганню, реалізації і використанню на власні 
потреби лісопродукції на всіх стадіях виробництва і  місцях зберігання. 

Відповідно до Інструкції з обліку лісопродукції первинні документи повинні бути 
складені  під час здійснення господарської операції, а якщо це неможливо – безпосередньо 
після її закінчення.[2] 

Згідно із Законом України « Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» 
керівник підприємства зобов’язаний  створити необхідні умови для  правильного ведення 
бухгалтерського обліку. Забезпечити неухильне виконання всіма підрозділами, службами та 
працівниками, причетними до бухгалтерського обліку, правомірних вимог бухгалтера щодо 
дотримання порядку оформлення  та подання до обліку  первинних документів. Керівником 
підприємства затверджується перелік осіб, які мають право давати дозвіл на здійснення 
господарської операції, підписувати первинні документи по здійснених господарських операціях. 

Відповідальність за своєчасне і якісне складання документів, передачу їх у встановлені 
графіком документообороту терміни для відображення у бухгалтерському обліку, за 
достовірністю даних, наведених у документах, несуть особи, які складали та підписали ці 
документи. 

Первинні документи підлягають обов’язковій перевірці працівниками, які ведуть 
бухгалтерський облік, за формою і змістом, тобто  перевіряється наявність у документі 
обов’язкових реквізитів та відповідність господарської операції чинному законодавству, 
логічна ув’язка окремих  показників.[1] 

Головний бухгалтер забезпечує забезпечує дотримання встановленої Інструкцією 
методології обліку лісо продукції в усіх напрямках підрозділах підприємства. Забороняється 
приймати до виконання первинні документи по обліку лісо продукції, що суперечить 
Інструкції методології обліку лісо - продукції.[1] 

Для аналітичного обліку на підприємствах лісової галузі розрізняють наступні види 
деревної сировини: деревний хлист; ділова деревина;жердини;деревина дров’яна для 
технологічних потреб;дрова; хворост, та інші. 

Приймання ділової деревини , хлистів, жердин та деревини для технологічних потреб 
проводиться в цільних кубічних метрах з точністю до однієї сотої. 

Для обліку лісопродукції всіх видів рубок встановлено наступний породний поділ:для 
ділової деревини і хлистів(хвойні(сосна, ялина, ялиця та ін.);дуб;бук;клен. Інші твердо листі 
породи;береза;Вільха;інші мяколистяні породи. 

Загалом облік лісопродукції можна поділити на такі стадії: 
− у матеріально-відповідальних осіб: в лісі і на верхніх складах;на нижніх складах;в 

цехах переробки деревини 
− в бухгалтерії лісництва, нижніх складу, цеху та інших виробничих підрозділів. 
− в бухгалтерії підприємства 
− облік лісопродукції, вилученої у лісо порушників, в результаті її незаконної заготівлі. 
− інвентаризація лісопродукції. 
На кожній, з цих стадій, повинна вестися документація по прибуттю, вибуттю чи продажу 

лісопродукції. Кожен із документів повинен бути складений в чотирьох примірниках.[2] 
В результаті ситуації яка створилася в світі за останній рік потрібен жорстокий 

контроль за роботою матеріально-відповідальних осіб. Потрібно окрім планових проводити 
й раптові перевірки з боку: Держкомлісгоспу України, обласних управлінь, КРУ та інших 
посадових осіб, які мають на це такі повноваження. Кожен Держлісгосп має користуватися 
послугами незалежного аудитора, задля покращення діяльності підприємства.  

Також не потрібно забувати про модернізацію електронного обліку деревини на даних 
підприємствах, адже це значно покращить як і контроль за обліком лісопродукції, так і за 
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матеріально-відповідальними особами та дозволить прослідкувати ланцюг: «Від заготівлі – 
до реалізації». Для цього  потрібно вводити новітні технології, такі як електронна 
вимірювальна вилка, використання біркового способу клеймування лісопродукції, та багато 
іншого.  
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ЗНАЧЕННЯ ФІНАНСОВОГО АНАЛІЗУ В УПРАВЛІННІ  
ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА 

 
Для управліня операційною діяльністю підприємством необхідно мати значну кількість 

інформації, яка потребує відповідного аналізу для керівництва ним. 
Основною метою фінансового аналізу є отримання певног числа ключових параметрів,що 

дають обєктивну і точну картину фінансового стану підприємства, його доходів і видатків, змін в 
структурі активів і пасивів,в розрахунках з дебіторами і кредиторами. 

Фінансовий   аналіз,  як   метод  пізнання  економічних   процесі    явищ, займає 
важливе місце в системі управління підприємством. Основними функціями фінансового 
аналізу є [3,с. 15-16]: 

-обєктивна оцінка фінансового становища обєкта аналізу; 
- виявлення чинників і причин досягнутого стану; 
- підготовка і обгрунтування рішень,що приймаються в області фінансів; 
- виявлення і мобілізація резервів поліпшення фінансового становища. 
Результати фінансового аналізу сприяють зростанню інформованості адміністрації  

підприємства, інших користачів економічної інфірмації про стан цікавлячих обєктів, 
Практикою фінансового аналізу вироблено основні правила читання фінансових звітів. 

Основними з них є: [2,с 35-37]: 
1. Горизонтальний аналіз – порівняння кожної позиції звітності з попереднім 

періодом. 
2. Вертикальний аналіз – визначення структури підсумкових фінансових    показників 

з виявленням впливу кожної позиції звітності на результат.Проведення такого виду аналізу 
дасть можливість вибрати значні направлення активізації діяльності підприємства,дозволить 
виробити необхідну стратегію поведінки направлену на мінімізацію збитків і фінансового 
ризику на підприємстві.Аналіз фінансових результатів,проведений на підприємстві дасть 
можливість дослідити зміну кожного показника за аналізований період дослідження 
структури відповідних конкретних показників і їх зміну. 

3. Трендовий аналіз – порівняння кожної позиції звітності з попередніми періодами і 
визначення тренда,тобто основної тенденції динаміки показників,в залежності від 
випадкових впливів й індивідуальних здібностей окремих періодів.з допомогою тренда 
формують можливі значення показників в майбутньому. 

4. Аналіз відносних показників (коефіцієнтів) – розрахуноквідносин між окремими 
позиціями різних форм звітності,визначення взаємозв'язків показників. 


